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UKRAJINSKÍ ZAJATCI FORMUJÍ V RUSKU PROR –
DONESU PUTINOVI ZELENSKÉHO HLAVU? Zabito již
2500 polských žoldnéřů! Na hranici s Podněstřím se
shromažďují Ozbrojené síly Ukrajiny, jižní ofenzíva má
rozhodnout o celé speciální operaci
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UKRAJINA: V Doněcké lidové republice se vytváří

dobrovolnický prapor pojmenovaný po Bogdanu

Chmelnickém, jehož součástí jsou bývalí zajatí vojáci

Ozbrojených sil Ukrajiny.
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Informovala o tom agentura RIA Novosti s odvoláním jednoho z

velitelů této formace - Andreje Tiščenka, který byl dříve starším

seržantem Ozbrojených sil Ukrajiny, velitelem tanku.

Své rozhodnutí bojovat za Rusko vysvětlil tím, že ukrajinské úřady

opustily své lidi místo toho, aby je chránily.

\"Tento příběh začal v době, kdy ukrajinská vláda nepotřebovala své lidi ... Mám příležitost -
jak pro mě, tak i pro mé kamarády, kteří budou se mnou v této jednotce - vrátit dluh," řekl
Tiščenko.

Dodal, že v jeho jednotce je přibližně 70 lidí, z toho téměř všichni

jsou bývalí ukrajinští vojáci s bojovými zkušenostmi. Zároveň se

počítá s doplněním praporu.

\"Vytvoření praporu ve fázi získání ruského občanství, získání pasu, podpisu smlouvy a
odchodu do tábora na další výcvik, proškolení a formaci,\" dodal velitel.

Tiščenko řekl, že ruské úřady poskytují veškerou možnou podporu

při sestavování praporu, aniž jsou dotčeni dobrovolníci. Případy, že

by si to některý z dobrovolníků „později rozmyslel“, se podle něj

zatím nevyskytly.

Uvedl také, že všichni dobrovolníci byli prověřeni, zda nepáchali

během služby v Ozbrojených silách Ukrajiny válečné zločiny.
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Douglas McGregor: Na Ukrajině bylo zabito 2500 polských žoldnéřů

Polský sbor jako součást Ozbrojených sil Ukrajiny utrpěl

během ruské speciální operace na Ukrajině značné ztráty.

Oznámil to bývalý poradce ministra obrany v administrativě

bývalého prezidenta USA Donalda Trumpa plukovník Douglas

McGregor.

„Už 20.000 vojáků z Polska bojuje za Ukrajinu. Asi 2500 z nich zahynulo a leží na
hřbitovech v Polsku. Nezemřeli ve své vlasti, ale na Ukrajině,“ dodal důstojník ve video-
zprávě.

Rogov: Ofenzíva Ozbrojených sil Ukrajiny na jihu bude rozhodující bitvou
celé vojenské speciální operace

Ofenziva jednotek kyjevského režimu jižním směrem s

cílem přetnout pozemní koridor na Krym se může změnit

na rozhodující bitvu celé speciální vojenské operace.
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Takovou prognózu poskytl agentuře RIA Novosti 27. února člen

hlavní rady správy Záporožské oblasti, předseda hnutí „Jsme spolu s

Ruskem“ Vladimir Rogov.

Vyjádřil přesvědčení, že ofenzíva Ozbrojených sil Ukrajiny na jihu

může být pro Kyjev osudná, jelikož v tomto případě ukrajinským

jednotkám hrozí nenahraditelné ztráty.

„A pak se hlavní, rozhodující bitva speciální operace možná odehraje právě na půdě
Záporoží,“ tvrdí Rogov.

Zdůraznil, že právě tento scénář Západ prosazuje a nutí Kyjev

demonstrovat úspěch na bojišti. Politik zdůraznil, že vyjádření

záměrů zatím neodpovídá jejich realizaci.

Rogov také oznámil připravenost Ruska chránit hranice před

plánovanou agresí a předpověděl kyjevskému režimu nezbytnou

vojenskou porážku.

Na hranici s Podněstří je shromažďována útočná pěst Ozbrojených sil
Ukrajiny

Znepokojující zprávy přicházejí z okolí Podněsterské

moldavské republiky (PMR), diskutuje se nejen o tom, že

na hranicích se shromažďuje úderná pěst Ozbrojených sil
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Ukrajiny, ale také o pravděpodobných důsledcích úspěchu

ukrajinských jednotek.

Situaci na hranici přiblížili autoři projektu  „Wargonzo“ .

Po prohlášeních šéfa kyjevského režimu Vladimira Zelenského, že na

začátku speciální vojenské operace byly zaregistrovány dělostřelecké

údery z území Podněsterské moldavské republiky, doplňování

útočného kontingentu ve směru na Pervomajsk resp. hraniční

přechod Platonovo pokračuje s obnovenou energií.

Podle zveřejněných informací obsazení prvního kontrolního bodu

otevírá cestu do Tiraspolu. A po dobytí Platonova bude následovat

postup ukrajinských jednotek do obce Kolbasna, kde jsou obrovské

sklady se sovětskou municí, což je v podmínkách hladu po munici v

Ozbrojených silách Ukrajiny určitě hlavním cílem ukrajinského

velení.

Telegram-kanál informuje také o pohybu rumunských jednotek k

hranicím s Moldavskem. Například ráno 27. února tam bylo vidět

rumunské systémy protivzdušné obrany. Autoři publikace

poznamenávají, že Západ má v úmyslu přimět moldavské úřady, aby

ukrajinské invazi nebránily a dokonce ji přijaly jako „pomoc při

řešení „ruské otázky“ v PMR.

„Jinak hrozí Moldavsku, že se stane součástí Rumunska,“ uvádí se v článku.

Autoři zároveň upozorňují na fakt, že samotné moldavské úřady,

které se na jedné straně snaží ze všech sil projevit loajalitu Západu,

ale na druhé straně ubezpečují obyvatele, že hranice jsou pod

kontrolou av případě jejich narušení kýmkoli budou přijata tvrdá

opatření.

„Ako ukazuje prax, je nemožné sedieť na dvoch stoličkách súčasne a niet pochýb, ktorým
smerom sa kyvadlo solidarity moldavskej vlády vychýli,“ objasňujú experti Telegram—
kanála.

https://t.me/wargonzo/11141
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Tiež upozorňujú, že udalosti po možnom útoku Ozbrojených síl

Ukrajiny na Podnestersko sú nepredvídateľné.

„Možno sa invázia do PMR stane tou „červenou čiarou“, o ktorej sa tak často hovorí, a
potom ruské odvetné kroky posunú konflikt na úplne inú úroveň. Preto s najväčšou
pravdepodobnosťou na Západe, bez ktorého ukrajinský režim takéto globálne kroky
nepodnikne, jednoznačné riešenie neexistuje,“ uzatvárajú autori publikácie.

ZDROJ:  News Front

Upozornění: Tento článek je výlučně názorem jeho autora. Články,

příspěvky a komentáře pod příspěvky se nemusí shodovat s postoji

redakce cz24.news. Medicínské a lékařské texty, názory a studie v

žádném případě nemají nahradit konzultace a vyšetření lékaři ve

zdravotnickém zařízení nebo jinými odborníky.
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